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«БИОФАРМА» - ведущее украинское современное фармацевтическое предприятие с 120-летней историей.

С момента создания в 1896 году, предприятие прошло путь от  Бактериологического института до лидера украинского рынка в области разработки и производства инновационных высокотехнологичных препаратов, произведенных из донорской крови человека, рекомбинантных препаратов и препаратов на основе спорообразующих бактерий.

«БИОФАРМА»  занимается разработкой, производством и выводом на рынок рецептурных и безрецептурных препаратов, которые применяются в иммунологии, педиатрии, урологии, хирургии, неврологии, гастроэнтерологии, гинекологии, онкогематологии, для лечения тяжелых вирусных и бактериальных инфекций и другие. 

Сегодня объем производства «БИОФАРМА» составляет более 20 млн. упаковок в год, а продуктовый  портфель включает в себя свыше 100 наименований. 

В настоящее время стратегические усилия Биофарма направлены на дальнейшие инвестиции и развитие научно-исследовательской базы компании‚ разработку и вывод новых,  жизненно-важных инновационных препаратов, а также расширение географии международного присутствия.
Биофармацевтический научно-производственный комплекс «Биофарма»
Открыт в 2013 году. Общая площадь участка занимаемого предприятием  5 га,общая площадь помещений объекта - 15 000 м2.
Комплекс построен в соответствии с государственными строительными нормами и с учетом правил GMP. Ежегодный объем выпуска продукции компании составляет более 20 млн. упаковок. «Биофарма» ежегодно выводит на рынок до 10 и более новых лекарственных препаратов.

Более 30 препаратов находятся на стадии разработки.
В состав комплекса входят:

· Фармацевтический завод:

- участок производства стерильных ЛС в стеклянных флаконах;
- участок производства стерильных ЛС в ампулах;
- участок производства стерильных ЛС в шприцах;
- участок производства стерильных ЛС в пластиковых флаконах;
- участок производства мазей и суппозиториев;

- цех по производству пробиотиков
- участок упаковки.

· Лабораторный корпус контроля качества ЛС:

- лаборатория химического контроля;
- лаборатория микробиологии;
- лаборатория молекулярно-биологических методов.

· Центр научных исследований, разработок и технологий:

- аналитическая лаборатория;
- технологическая лаборатория.

· Склад сырья.

· Склад хранения готовой продукции.

· Административный корпус.

· Корпус энергосистем.

Цех по переработке плазмы крови

В июне 2015 года состоялась закладка капсулы под строительство цеха по переработке 300-320 т плазмы крови. Проект разработан итальянской компанией Foster Wheeler. Цех более чем в три раза расширит существующие производственные мощности компании по переработке плазмы крови, которые на сегодня составляют 100 тонн в год.
Уже заключены первые контракты на поставку технологического оборудования для цеха. Биореактивы, сепараторы, фракционаторы, линии по розливу и упаковке продукции и т.п. будут поставлять итальянские и немецкие компании. В  2018 году запланировано открытие Завода по фракционированию крови. Инвестиция – 32 млн долларов.
Управление качеством
· Качество, Эффективность, Безопасность лекарственных средств – основные  принципы Политики "Биофарма". 

· «Биофарма» соблюдает все требования GMP (Надлежащая Производственная Практика), принятые в Украине и гармонизированные с директивами ЕС и рекомендациями ВООЗ.

· Контроль осуществляется на всех этапах жизненного цикла препарата: от разработки до его реализации.

· Все препараты крови, производимые нашей компанией, проходят ежегодный контроль на соответствие требованиям Европейской Фармакопеи в Институте  Пауля Эрлиха (нем. Paul-Ehrlich-Institut, PEI), Германия. 

· За последние 5 лет  было проведено более 20 успешных аудитов качества зарубежными и  национальными регуляторными органами. 

· На предприятии внедрена система управления качеством согласно национального и международного стандартов  ISO 9001.

· Исследовательская лаборатория, созданная при заводе, работает по  европейским стандартам Надлежащей лабораторной практики - GLP (Good Laboratory Practice).
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